
HAMBURG-MUSICALS
Unvergessliche Melodien, mitreißende Tänze, schauspielerische Meisterleistungen, akrobatische Einlagen und eine beeindruckende 

Bühnentechnik - das alles macht die großen Musicals unserer Zeit so beliebt. Hamburg ist noch immer die Musicalstadt Nummer 1 in Deutschland. 

Berlin ist schon traditionell eine Stadt der Kunst und Kultur. Beide Musicalstandorte sind aus unserer Region gut und bequem zu erreichen, so dass 

eine Tagesfahrt mit Besuch einer Nachmittagsvorstellung einen entspannten und abgerundeten Ausflug darstellt. 

• Abfahrt am Morgen in Wolfenbüttel und Braunschweig (jeden 1. Sonntag im Monat auch ab Salzgitter)

• Die Vorstellungen beginnen je nach Musical um 14.00 Uhr oder 14.30 Uhr 

Dauer der Vorstellungen: ca. 3 Stunden. 

Anschließend Rückfahrt.

• Rückkehr: zwischen 20.00 und 21.00 Uhr

Der König der Löwen

Das Musical ist eine Fabel über den ewigen Kreislauf des Lebens: Es geht um Ängste und Glück, Liebe und Verantwortung gegenüber anderen, 

das Erwachsenwerden und die Suche nach dem eigenen Platz im Leben. Disneys Der König der Löwen nimmt Sie mit auf eine Reise in die 

farbenprächtige Welt Afrikas.

Hinterm Horizont

Endlich ist das Erfolgsmusical HINTERM HORIZONT im Stage Operettenhaus auf der Reeperbahn, in Udos Wahlheimat zu sehen. Die zum Teil 

autobiografische und fiktive Geschichte einer Liebe, die alle Grenzen

überwindet, begeistert nicht nur Udo Lindenberg-Fans und Musical-Liebhaber. Erleben Sie hautnah ein Stück deutsche Zeitgeschichte, und lassen 

Sie sich mitreißen von der Musik dieses legendären Rockmusikers. Das dürfen Sie nicht verpassen!

Aladdin

Die zeitlose Geschichte von Aladdin, Dschinni und den drei magischen Wünschen wird seit Generationen geliebt. Gemeinsam erleben Aladdin, 

Flaschengeist Dschinni und Prinzessin Jasmin mit viel Herz und Humor wunderbare Abenteuer in der faszinierenden Welt eines orientalischen 

Königreichs.

Gut zu wissen:

• Viele Preis-Specials! 

Wir fahren jeden Sonntag nach Hamburg

Abfahrtsstellen:

Zusätzlich zu Wolfenbüttel und Braunschweig bieten wir Ihnen auch Zustiege in Salzgitter an:

• für die Musicaltagesfahrten nach Hamburg: jeden 1. Sonntag im Monat

TERMINE & PREISE

Veranstalter: Reisebüro Schmidt GmbH, SchmidtTerminal, Halchtersche Straße 33, 38304 Wolfenbüttel

Tel.: 0 53 31 - 88 40 · www.der-schmidt.de

Stand dieses Dokuments ist der 19.04.2024, 01:52 Uhr. Änderungen bleiben vorbehalten.



LEISTUNGEN

• SchmidtTerminal Plus: Kaffee/Tee gratis vor der Abreise und kostenlose Parkplätze

• Bus-zum-Bus-Service (im Stadtbereich von Wolfenbüttel und Braunschweig)

• Fahrt im modernen 4-5*Komfortreisebus mit Schlafsesseln und WC

• Getränke-Service und Mini-Küche

• Eintrittskarte der gebuchten Kategorie

ZUSTIEGE

Braunschweig,Touristik ZOB am Hauptbahnhof

Braunschweig/Heidberg,Gerastraße

Wolfenbüttel,Terminal Halchtersche Str. 33

Veranstalter: Reisebüro Schmidt GmbH, SchmidtTerminal, Halchtersche Straße 33, 38304 Wolfenbüttel

Tel.: 0 53 31 - 88 40 · www.der-schmidt.de

Stand dieses Dokuments ist der 19.04.2024, 01:52 Uhr. Änderungen bleiben vorbehalten.


